

平均票价1558美元一张 史上最贵全明星赛值不值这个价?

为啥今年票价涨了5倍 赛事放到明星云集的洛杉矶了



今年的NBA全明星周末在明星聚集之地洛杉矶举行,就算场内露面的是球迷熟悉的那几张好莱坞明星脸,对中国观众来说还少了姚明,但是场边观赛的影视明星数量必然大增。可能就因为这样,本周末在湖人主场举行的全明星赛的门票平均价格比去年涨了5倍,高达1558美元,差不多要花1万块人民币看场球。不花这个钱,也能通过电视看个热闹,最贵的NBA全明星赛值不值这个价?由观众来评判。

ALL-STAR
LOS ANGELES 2011
NBA全明星赛
20日9:00
技巧、三分球、扣篮大赛
(13:00 CCTV-5直播)
21日9:00
全明星赛正赛
CCTV-5直播

一看:格里芬是不是扣篮大赛的“内定”冠军?

快船队的格里芬将是今年全明星赛最忙的球员,他是2003年姚明之后第一位入选全明星正赛的新秀,前两天还要参加新秀赛和扣篮大赛,这个东道主表演的节目够丰富。所有人关注的只有格里芬的扣篮大赛,前全明星赛扣篮王罗宾逊都说了,格里芬夺冠已经是内定的了,詹宁斯等竞争对手只有抢第二的份儿。

在扣篮大赛历史上,还没出现过夺标呼声如此高的球员,看来去年他的新秀赛季因伤报销,没赶上和“魔兽”霍华德一较高下真是可惜。格里芬早在两个月前就开始准备扣篮大赛了,他还放出一条视频,记录了自己得意的扣篮动作,并请球迷为他出点子。格里芬承诺,大赛上他会挑选难度最大的三套动作,而且成功率也都有保证,据他透露已经有个别队友看过这些招式了。

同样在周日上午进行的还有三分球大赛,扣篮大赛是年轻人的舞台,投三分是老将的竞争。上届冠军皮尔斯将接受队友雷·阿伦的挑战,雷·阿伦刚刚打破了米勒的NBA生涯三分球纪录,这是第6次参加三分大赛,他输赢话题都少不了。

二看:全明星赛正赛要真打还是要搞笑?

到了全明星正赛,格里芬这样的菜鸟就没多少发挥空间了,球迷们更认科比、詹姆斯这些老明星脸。科比对詹姆斯、邓肯对霍华德这些精彩对决在全明星赛上都能看到,但球员们不会像打季后赛那么在乎,观众也不会看得那么在乎。也许最后几分钟,如果比分没有拉开,两队还会真打一会儿,而在那之前,最吸引眼球的恐怕还是看谁最能搞笑。

公认的NBA喜剧之王奥尼尔这次没有入选全明星阵容,但哪次全明星周末少得了他呢?尽管有伤在身,上次随凯尔特人客场打湖人,他还被洛杉矶观众嘘了半天,但这次是球员和球迷一起过节,相信奥胖还会带来在场边表演的新节目,观众也会给他掌声。

“大鲨鱼”终归老了,NBA也突然意识到这是个危机,能接奥尼尔的班、娱乐大众的下一代是谁呢?恐怕还只是个大大个子——霍华德。去年霍华德中国行,几次扮超人和球迷互动,搞笑天赋一览无余,不管他这个“超人”奥尼尔认不认可,能把大家逗笑就是成功的。 林峰



险胜上海 河南女篮成功保级

本报讯 WCBA 倒数第二轮的比赛昨天晚上结束,河南豫光金铅女篮在济源主场以95:92险胜上海队,得以成功保级。

本场比赛之前,河南队的获胜场次为7场,上海队为6场,因而这一场两队之间的直接对话对于各自的保级形势有着决定性意义。比赛从一开始就进入到非常激烈的状况当中,上半场结束,河南队仅仅以52:50领先对手。

下半场,河南队在提升自身投篮命中率的同时,特意加强了对上海队三分球的防守,整个第三节,上海队仅投中了一个三分球,双方的比分也逐渐拉开。到了第四节,河南队已经将比分扩大到了12分,眼看着胜利即将到来,此时的上海队却孤注一掷,外线投篮频频发威,连续投中3个三分球,关键时刻,河南姑娘们以顽强的防守遏制住了对方的反扑,保住了胜果。

本轮结束后,常规赛仅剩下一轮,目前排名第九的河南队获胜场次比排名第十一的上海队多两场,已经确定保级成功。而和排名第八的北京队相比,获胜场次还差一场。即便是最后一轮河南队击败已经确定获得常规赛冠军的沈阳部队,而北京队输给八一队,那么在获胜场次相同的情况下,由于河南队在和北京队的交锋中处于劣势,依然无法进入季后赛。所以对于河南女篮来讲,本赛季的联赛征程已经意味着结束,要想有新的突破,只能寄望来年。 晚报首席记者 郭韬略

伦敦奥组委公布奥运会赛程 射击项目将产生奥运首金

据新华社电 伦敦奥组委昨晨公布了伦敦奥运会的赛程,所有比赛的场馆和时间都已确定,最近7届奥运会上的首金诞生项目——射击项目将再次产生奥运首金。

射击项目将于2012年7月28日上午8点15分开赛,将决出男子10米气手枪和女子10米气步枪两枚金牌。射击项目资格赛和决赛相加时间大约为4个小时,而28日较早产生另一枚金牌的女子举重48公斤级比赛将于15点30分开始进行,因此不出意外的话,伦敦奥运会首金仍将在射击项目上产生。

男子10米气手枪和女子10米气步枪都是中国队的强项。届时,中国射击队将向伦敦首金发起冲击。

本月公诉 南杨案6月或能结案

本报讯 足坛反赌扫黑进入尾声,南勇、杨一民本月将被提起公诉。

中国足坛的反赌扫黑风暴已经持续了将近一年半时间,上个月,包括王珀在内的30名首批涉案人员被送至辽宁省铁岭市中级人民法院。据媒体报道,首批涉案人员极有可能在正月十五之后就会开庭审理。

此外,外界一直密切关注的南勇、杨一民案也将在本月之内提起公诉,预计结案时间应该是在6月份左右。 木木

火箭“超级逆转”大胜掘金

据新华社电 NBA 常规赛昨日展开6场争夺。火箭诸将集体爆发,7人得分上双,帮助球队在落后15分的情况下上演“惊天逆转”,一度领先达31分,最终主场以121:102力克丹佛掘金。

吉诺比利取下22分,带领联盟老大马刺早早确立领先优势,一路领先,客场以102:85轻取网队,取得两连胜。

湖人队则在客场遭遇赛季最惨痛失利,以89:109不敌山猫队,遭遇两连败。

在当日进行的另外三场比赛中,活塞79:94负于老鹰;雄鹿102:78战胜快船;森林狼81:95不敌开拓者。

丁俊晖威尔士公开赛晋级16强

本报讯 2011年斯诺克威尔士公开赛昨天开赛。揭幕战中,丁俊晖在0:2落后的情况下打出两杆破百,最终以4:3逆转苏格兰老将坎贝尔,晋级16强。 林峰

过年就是喝酒聚会? 你OUT了!

50多岁的沁阳农民宁久兴就在忙着当篮球解说员 春节期间,数百项健身活动“火”遍全省

空竹抖出精彩

2月12日,正月初十,洛阳的气温骤降,空中还不时飘起细碎的雪花,但在洛阳工人疗养院的操场上,却是一派热火朝天的景象,隔着很远就能听到很大的“嗡嗡”声——河南省抖空竹竞赛正在这里进行,比赛吸引了省内36个代表队的200多名运动员。

作为一项历史悠久的健身项目,抖空竹受到了越来越多的人的欢迎,抖空竹也从最早的只有个人展示发展到现在的有规定动作、自选动作、空竹杂技、空竹竞技等多个项目。

70岁的李长发在人群中格外显眼——他的打扮非常奇特,从头上到胳膊再到脚上,共分布着18个碗儿。“我这叫空竹18碗儿,属于空竹杂技。”说着李长发抖起手中的长线,空竹依次在各个碗儿上旋转。李长发发现在是郑州市二七区空竹协会的会长,从退休之后就开始了抖空竹,10多年下来练就的这招绝活不仅让他有了很大的成就感,更收获了“倍儿棒”的身体。“跟谁说70岁人家都不信。”老人乐呵呵地说。

忙碌的“宋世雄”

“各位观众,各位听众,中央电视台,中央人民广播电台,我们现在是……”12日下午,在沁阳市的王曲乡夏庄村的篮球场边,传出一串不那么标准却语速极快的普通话。随着比赛的进行,专业也不失幽默的解说词不时引起场外阵阵掌声和笑声。

这个解说员名叫宁久兴,在这里,你说宁久兴未必有人知道,但如果提到“宋世雄”,在十里

八村可是响当当的人物。宁久兴是一位基层的社会体育辅导员,平时热衷于组织体育活动,但单纯的比赛不免乏味,于是他就自告奋勇担当起解说员的角色。

篮球比赛的人数少、场地容易修建,所以成为了广大农民最喜欢的运动项目,除了像夏庄村这样自发组织的比赛之外,还有“正规比赛”——省体育局组织的“万村千乡”农民篮球赛,今年已经进入了第三届。比赛历时数月,通过乡、县、地市等多级比赛,最终各个地市的冠军队进入到最后的总决赛,总决赛分为南北两大区,今年分别在宝丰县和延津县举行。

健身活动“火”遍全省

“我们的宗旨就是竞技体育扎扎实实,群众体育红红火火。”2月13日,在全省乒乓球比赛的现场,焦作市体育局局长郭颂福在接受记者采访时如是说。

“红红火火”的确是春节期间河南省群众体育活动的真实写照。由省体育局等单位主办的以“促和谐、奔小康”为主题的全民健身系列活动,从正月初八开始,在郑州、焦作、洛阳、平顶山、漯河等地市陆续展开,包括了羽毛球、乒乓球、抖空竹、篮球、健身秧歌、武术等多个项目。

而除了这些大规模的比赛之外,各个地市都举办了各种各样的群众体育活动,涵盖了球类、武术、长跑、棋类等各个项目。据河南省体育局群体处的资料,春节期间各地市组织的全民健身活动有300多项,直接参与人数有数百万人。“全民健身是一项惠民工程,能让更多老百姓实实在在地从中得到益处。在春节期间多组织这样的活动,也是让老百姓以一种更健康更新颖的方式来过年。”省体育局群体处处长李东群说。

对于50多岁的沁阳农民宁久兴来讲,走亲访友、喝酒聚会已经不是他过年的全部。受邀到周围各村里担任篮球比赛的现场解说员是这个春节他最重要的“工作”。“有时候一天一场,多的时候一天得两三场”,宁久兴忙碌的背后,是健身活动已然成为越来越多的人过年期间不可或缺的一项内容。从安阳到信阳,从三门峡到商丘,春节期间,多达数百项的各种体育活动在省内展开。过年,有了更多体育的味道。

晚报首席记者 郭韬略/文
通讯员 袁军/供图

